

Самый большой марафон страны

С 28 февраля по 2 марта состоялся XVIII Международный Деминский лыжный марафон – самый массовый лыжный марафон в России. В этом году в соревнованиях приняли участие 5000 спортсменов и любителей лыжного спорта из шести стран мира, 86 регионов России и 745 городов. Традиционно на Деминском марафоне было семь гонок – две основные и пять гонок-спутников.

■ СЕРГЕЙ НИКИФОРОВ

Спортивную программу XVIII Ростех Деминского лыжного марафона в первый день соревнований открыли гонки-спутники основной марафонской программы – на 5 и 10 километров свободным стилем. И впервые в истории спортивного события состоялась гонка на 30 километров свободным стилем.

– События в первый день соревнований собрали более пяти тысяч участников и зрителей, – сообщил губернатор Ярославской области Михаил Евраев. – Финишеры отметили высокое качество трассы, которую этой малоснежной зимой организаторы создавали титаническими усилиями. Работа по подготовке продолжалась до самого старта, и отзывы участников говорят, что все труды были не напрасны. И

Ярославская область вновь на самом высоком уровне приняла самый большой лыжный марафон страны.

1 марта проходила главная гонка марафона – «золотая» на 50 километров.

В Год защитника Отечества право открыть ее было предоставлено ветеранам боевых действий. Старт забегу дал Герой России, заместитель председателя фонда «Защитники Отечества» Алексей Романов.

Через 10 минут после военнослужащих стартовала волна, в состав которой входила категория «элита» – сильнейшие спортсмены страны. Среди участников – олимпийский призер Ванкувера Николай Морилов, призеры мировых лыжных чемпионатов Юлия Чекалева и Светлана Николаева, биатлонисты Анастасия и Карим Халили, Дарья Нетбай. На старт вышли лидеры профессиональной

ФОТО С ПОРТАЛА ОРГАНОВ ИСПОЛНИТЕЛЬНОЙ ВЛАСТИ ЯО



марафонской команды «Русская зима» Максим Вылегжанин, Андрей Краснов, Александр Гребенько, Алексей Шемякин, Лев Новиков.

Участие в марафоне приняли победители и призеры прошлых лет. Рауль Шакирзянов – лучший марафонец нескольких сезонов по итогам серии Russialoppet. Конкуренцию ему составили Андрей Алипкин, Евгений Цепков, Дмитрий Кондрашов. Среди женщин за лидерские позиции боролись Рада Тарасенко, Светлана Зaborская, Алена Перевозчикова.

В «золотой гонке» на 50 км победу одержал Алексей Шемякин

(01:43:09). В женской гонке второй год подряд стала лучшей Светлана Зaborская (01:55:33). Лидеры «серебряной гонки» на 30 км – Евгений Цепков (01:18:39) и Милена Габушева (01:30:53). Всего за три дня соревнований в «Демино» было разыграно 64 комплекта медалей.

– Деминский лыжный марафон продемонстрировал качественно новую атмосферу большого спортивного праздника! Прекрасное шоу, большая группа поддержки, музыкальные выступления, свой талисман, продажа брендированной атрибутики, шезлонги, как на лучших зимних курортах, возмож-

ность приехать с четвероногим питомцем, отличные точки общепита с разнообразным меню, включая блинное, – все это безусловно не может не радовать, – отметил президент Федерации биатлона Ярославской области Анатолий Лисицын. – Совершенно верное решение принял губернатор Михаил Евраев сделать вход свободным: на марафоне было много гостей, зрителей.

Гости спортивного праздника могли не только наблюдать за ходом соревнований, но и принять участие в яркой культурно-развлекательной программе. ■